







## LICEO SCIENZE UMANE "T. GULLÌ"

Scienze Umane - S.U. Opzione Economico Sociale - Linguistico - Musicale www.liceogulli.edu.it - rcpm04000t@istruzione.it - rcpm04000t@pec.istruzione.it
Corso Vittorio Emanuele, 69 -89125 Reggio Calabria Tel. 0965499424 Fax 0965499423

Codice Fiscale 80009130800 - Codice Univoco UF9IY

Liceo Statale TOMMASO GULLI' - RC Prot. 0015200 del 06/12/2024 IV (Uscita)

Docenti, Famiglie, Alunni **DSGA** Sito web

Oggetto: calendarizzazione incontri Scuola -Famiglia.

09 DICEMBRE 2024 SEDE CENTRALE							
0/ D102:::D10 202 : 0.002							
15.00/18.00	1-2 ASU	1-2 DSU	1-2 ESU	1-2 BES	2 DL	1-2-AM	1EL
10 DICEMBRE 2024 SEDE MARCONI							
15.00/18.00	1-2 AL	1-2 BL	1-2 CL	1-2 BSU	1-2 CSU	2 FSU	1-2 AES
11 DICEMBRE 2024 SEDE CENTRALE							
11 DICEWIDRE 2024 SEDE CENTRALE							
15.00/18.00	3ASU	3DSU	3AM				
15.00/18.00	4ASU	4DSU	4AM				
15.00/18.00	5ASU	5DSU	5AM				
12 DICEMBRE 2024 SEDE MARCONI							
			·		T		
15.00/18.00	3AL	3BL	3CL				
15.00/18.00	4AL	4BL	4CL				
15.00/18.00	5AL	5BL	5CL				
13 DICEMBRE 2024 SEDE CENTRALE							
15.00/18.00	3BES	3DL	3ESU				
15.00/18.00	4BES	5DL	4ESU				
15.00/18.00	5BES	4EL	5ESU				
16 DICEMBRE 2023 SEDE MARCONI							
15.00/18.00	3BSU	3CSU	3AES	3FSU			
15.00/18.00	4BSU	4CSU	4AES	4FSU			
15.00/18.00	5BSU	5CSU	5AES	5FSU			

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Dott. Francesco Praticó Firma autografa sostituita a mezzo stampa Ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, c. 2 D.Lgs n.39/93